

ПРИМЉЕНО: 29.09.2015.			
Сек. јав.	Б. в. с.	Пед. н.	Истор. н.
01	174/1		

НАСТАВНО-НАУЧНОМ ВЕЋУ ФАКУЛТЕТА ПЕДАГОШКИХ НАУКА
УНИВЕРЗИТЕТА У КРАГУЈЕВЦУ

На основу члана 115. став 7. и 176. став 1. тачка 22. Статута Факултета педагошких наука Универзитета у Крагујевцу, на предлог Катедре за дидактичко-методичке науке број 01-4751/1 од 22. децембра 2014. године, Наставно-научно веће Факултета педагошких наука Универзитета у Крагујевцу, на седници одржаној 29. децембра 2014. године, донело је Одлуку о образовању комисије за припрему извештаја за избор сарадника у звање и на радно место *асистенџи* за ужу научну област Методика наставе математике на Факултету педагошких наука Универзитета у Крагујевцу (Одлука бр. 01-34/1), у саставу: 1. Др Бранислав Поповић, ванредни професор Природно-математичког факултета у Крагујевцу за ужу научну област Методика, историја и филозофија математике, председник, 2. Др Ненад Вуловић, доцент Факултета педагошких наука Универзитета у Крагујевцу за ужу научну област Методика наставе математике и 3. Др Александра Михајловић, доцент Факултета педагошких наука Универзитета у Крагујевцу за ужу научну област Методика наставе математике.

Комисија подноси следећи

ИЗВЕШТАЈ

На конкурс за избор сарадника у звање и на радно место *асистенџи* за ужу научну област Методика наставе математике на Факултету педагошких наука Универзитета у Крагујевцу, који је, по Одлуци декана Факултета бр. 01-4625/1 од 10.12.2014. године, објављен у публикацији *Послови*, бр. 600, од 17.12.2014. године, пријавила су се два кандидата: 1. Бојана Петрић и 2. Милан Миликић.

1. Бојана Петрић

Биографски подаци

Рођена је 07.05.1988. године у Прибоју. Завршила је Гимназију у Прибоју 2007. године, а 2011. године завршила је Учитељски факултет у Ужицу са просечном оценом 9,38 и стекла стручни назив професор разредне наставе. Мастер студије завршила је 2013. године на Учитељском факултету у Ужицу са просечном оценом 9,71 и стекла академски назив мастер учитељ. Кандидат наводи да је студент друге године докторских студија Учитељског факултета у Ужицу али није поднела доказ о статусу студента докторских студија. Запослена је у ОШ „10. октобар“, Доње Бабине, Пријепоље. Током студија добила је неколико стипендија (Банке Интеза, републичка стипендија, Међурегионалне привредне коморе, Универзитета у Крагујевцу). Влада енглеским, немачким и руским језиком.

Објављени радови

Нема приложених научно-стручних радова.

Учешће на научним скуповима

Нема потврда о учешћу на научним скуповима.

2. Милан Миликић

Биографски подаци

Рођен је 08.08.1988. године у Крагујевцу, где је завршио Прву крагујевачку гимназију. Основне академске студије првог степена на Природно-математичком факултету у Крагујевцу завршио је 2010. године на студијском програму Математика са просечном оценом 8,27 (осам и 27/100) и тако стекао стручни назив Математичар.

Мастер академске студије другог степена на Природно-математичком факултету у Крагујевцу завршио је 2012. године на студијском програму Математика са просечном оценом 8,50 (осам и 50/100) и стекао академски назив Мастер математичар. Школске 2014/2015. године уписао је докторске студије на Учитељском факултету у Ужицу за стицање научног назива Доктор наука - методика разредне наставе.

Од марта 2013. године ради на месту професора математике у Паланачкој гимназији у Смедеревској Паланци. Школске 2012/2013. и 2013/2014. године био је ангажован у својству предавача на Математичкој радионици младих коју организује Институт за математику и информатику Природно-математичког факултета у Крагујевцу. У јануару 2012. године је као волонтер био ангажован у организацији Републичког семинара о настави математике и рачунарства у основним и средњим школама Друштва математичара Србије, чији је и сам члан.

Радови прихваћени за објављивање

Примена аудио-визуелних наставних средстава у овладавању почетним математичким појмовима, Зборник радова са треће међународне конференције *Методички аспекти наставе математике III*, Факултет педагошких наука Универзитета у Крагујевцу, Јагодина (достављена потврда о прихватању рада за штампу).

Учешће на научним скуповима

Методички аспекти наставе математике III, међународна конференција, 14-15. јун 2014, Јагодина (достављена потврда о учешћу).

МИШЉЕЊЕ И ПРЕДЛОГ

На конкурс за избор сарадника у звање и на радно место *асистената* за ужу научну област Методика наставе математике на Факултету педагошких наука Универзитета у Крагујевцу, који је објављен 17.12.2014. године у публикацији *Послови*, бр. 600, пријавила су се два кандидата: 1. Бојана Петрић и 2. Милан Миликић.

Кандидат Бојана Петрић не испуњава услове конкурса: није завршила одговарајуће основне академске студије тражене конкурсом. Осим тога кандидат није доставио уверење о статусу студента докторских студија.

Кандидат Милан Миликић испуњава све услове конкурса и услове за избор у звање и на радно место асистент утврђене чланом 72, став 1, Закона о високом образовању. Кандидат је доставио целокупну документацију предвиђену конкурсом.

На основу анализе приспеле конкурсне документације, Комисија једногласно предлаже Наставно-научном већу Факултета педагошких наука Универзитета у Крагујевцу да у звање и на радно место асистент за ужу научну област Методика наставе математике на Факултету педагошких наука Универзитета у Крагујевцу изабере Милана Миликића.

КОМИСИЈА

1. Др Бранислав Поповић, ванредни професор Природно-математичког факултета у Крагујевцу за ужу научну област Методика, историја и филозофија математике, председник;



2. Др Ненад Вуловић, доцент Факултета педагошких наука Универзитета у Крагујевцу за ужу научну област Методика наставе математике;



3. Др Александра Михајловић, доцент Факултета педагошких наука Универзитета у Крагујевцу за ужу научну област Методика наставе математике.


